香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或 因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



SUGA INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

信佳國際集團有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:912)

(1200) (100)

委任首席財務總監

董事會宣佈,周思碩先生獲委任為本公司的首席財務總監,自二零一九年五月一日起生效。

委任首席財務總監

信佳國際集團有限公司(「本公司」)董事會宣佈,周思碩先生(「周先生」)獲委任為本公司的首席財務總監,自二零一九年五月一日起生效。

周思碩先生,47歲,原本為公司財務總監。他負責監督本公司的企業及財務事宜。周先生是 合資格會計師,為澳洲特許會計師公會資深會員。周先生畢業於澳洲昆士蘭大學,獲商業會 計學學士學位。 他於二零零一年加入本集團,在企業融資,會計及審計方面擁有逾25年經 驗。

董事會謹借此機會歡迎周先生獲委任為首席財務總監。

承董事會命 信**佳國際集團有限公司** 主席 吳自豪

香港,二零一九年四月三十日

於本公告日期,本公司的董事包括執行董事吳自豪博士、馬逢安先生及吳民卓博士;非執行董事李錦雄先生及降永青教授;獨立非執行董事梁宇銘先生、陳杰宏先生及張念坤博士。

* 僅供識別